2¢ cycle

Ot Numéro de I’équipe :
gemnie . .
Nom de I’équipe :

1¢re épreuve : La distance

Meilleur lancer

Distance (cm)

2¢ épreuve : La précision

. . Zone Zone -
Non-réussi rt pal rt f . Zone rouge Boite
(0 point) vert pale vert ronce (500 points) (800 points)
(200 points) (300 points)
1¢" lancer
2¢ lancer

Mettre un X dans la zone correspondante.
3¢ épreuve : Le virage
Plus de 3 m Touche le Moins de 3 m

avant le mur mur avant le mur
(300 points) (500 points) (800 points)

Non-réussi

(0 point)

1¢" lancer

2¢ lancer

Mettre un X dans la zone correspondante. ~
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